

为深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央国务院有关决策部署，国家开发银行近日设立专项流动资金贷款，支持受新冠肺炎疫情影响企业尽快复工复产，全力稳企业、稳经济、稳发展。专项贷款人民币总体额度 1300 亿元，外汇总体额度 50 亿美元，并根据复工复产总体安排、实际进展和资金需求动态调整。截至 2 月 20 日，专项贷款发放已达 699 亿元人民币。

国开行表示，该专项贷款旨在积极发挥开发性金融逆周期调节作用，做好“六稳”金融服务工作，全力保障企业复工复产流动资金需求，努力把疫情影响降到最低。专项贷款主要用于支持符合国家有关复工复产的政策要求，保障疫情防控、航空运输、交通物流、能源供应、城乡运行、医用物资和食品等生活必需品生产、饲料生产、市场流通销售等国计民生领域企业复工复产；推动重大工程和重点项目尽早开工和建设；支持受疫情影响的外贸企业及“走出去”企业复工复产等。

**预览已结束，完整报告链接和二维码如下：**

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/reportId=11\\_7350](https://www.yunbaogao.cn/report/index/reportId=11_7350)

